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Шановна пані Ірино!

На Ваш інформаційний запит від 12.09.2019 № 3-1-107271-2601 інформуємо.

1. Змін щодо фінансування груп продовж еного дня в порівнянні з 2018/ 2019 
навчальним роком не відбулось -  кошти в формулі розподілу освітньої субвенції не 
передбачені, фінансується за рахунок  коштів засновника.

2. Групи подовж еного дня створюються та функціонують відповідно до рішення 
засновника закладу загальної середньої освіти за письмовими зверненнями батьків, 
інших законних представник ів учнів. На підставі рішення засновника керівник закладу 
загальної середньої освіти видає наказ про організацію діяльності групи подовженого 
дня.

3. Норматив наповнюваності груп подовж еного дня встановлюється відповідно до 
Нормативів наповнюваності груп дошк ільних навчальних закладів (ясел-садк ів) 
компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп 
подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та 
Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 
навчальних закладах, затвердж ених наказом Міністерства освіти і науки України від 
20 лютого 2002 року № 128, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06 
березня 2002 року за № 229/ 6517 та становить ЗО учнів.

4. Перелік  вакансій щомісячно оновлюється та розміщується на офіційних сайтах 
Львівської міської ради та управління освіти департаменту гуманітарної політики.

5. Посада тютора не передбачена Типовими штатними нормативами закладів 
загальної середньої освіти, що затвердж ені наказом МОНУ від 06.12.2010 № 1205, 
тому не введена у ж одному закладі освіти м. Львова. Посада асистента вчителя 
передбачена у кожному класі з інклюзивною формою^ навчання та посада асистента 
вихователя - у групі продовж еного дня в якій навчаються діти з особливими освітніми 
потребами. Оск ільки тютор -  це асистент дитини, то відповідно водночас суміщати 
допомогу тільки одній дитині і групі з ЗО осіб неможливо.

6. З метою підвищення рівня вивчення іноземної мови, отримання практичних 
навичок в іноземному середовищі, на батьк івських зборах початкової школи 
«Джерельце» було узгодж ено співпрацю волонтерів Всеук раїнськ ої молодіж ної 
громадської організацій « АЙСЕК  в Україні» у період з 16.09.2019р. по 25.10.2019р. За 
згодою батьк ів встановлені умови залучення волонтерів до уроків, керуючись 
Статутом Всеукраїнськ ої молодіж ної громадської організації « АЙСЕК  в Україні», 
зокрема п.3.5.2 «отримувати фінансування безповоротної фінансової допомоги,
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добровільної пожертви, благодійної допомоги і внеск ів та з інших дж ерел визначених 

законодавством України».

Щодо інших питань Ви мож ете звернутись у Центр наданн іадмін істративних 

послуг Львівської міськ ої ради або безпосередньо до керівника закладу.

З повагою,
начальник управління 3. Довганик


